

平成 28 年 3 月 23 日

株主各位

不二精機株式会社
代表取締役社長 伊井 剛

定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 28 年 3 月 10 日付で株主の皆様あてにご発送いたしました「第 51 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

株主総会招集ご通知（7 ページ）

3. 新株予約権等に関する事項

- (1) 当事業年度末日において当社役員が保有している職務執行の対価として
交付された新株予約権の状況

<訂正前>

- ・新株予約権の行使価額
1 個当たり 149 円

<訂正後>

- ・新株予約権の行使価額
1 株当たり 149 円

株主総会招集ご通知（8 ページ）

- (2) 当事業年度中に職務執行の対価として使用人等に対し交付した新株予約権の状況

<訂正前>

- ・新株予約権の行使価額
1 個当たり 149 円

<訂正後>

- ・新株予約権の行使価額
1 株当たり 149 円

以上